11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2010 17:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2010 17:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192672/answer/192673




Ia, MoxkeT OBITE ellle Hecnienruueckas OakTepranbHas nHGeKLrsa. CrnenyeT BHIIONTHUTE II0CEB
cekperTa (Mnu 39KynsiTa) Ha MUKPOGIIOPY C ONpefeieHreM YyBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM. Erre
JIyd41Iie, eCJIM BBIITOIHUTh YETHIPeX- UJIU ISITH-CTaKaHHY0 MPo0y (TOCeB + MUKPOCKOIIHS).



